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009/2016 

 

Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22/03/2016. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e dezesseis, reuniu-se na Câmara Municipal. 

Registrou-se a presença dos Senhores Vereadores Alberto Luiz Ruppenthal, Edio Kunz, Edegar 

Jagnow, Ilário Pereira dos Santos, Ivo Marconi, Egon Hansen, Jair Vilmar Schaab, Edson Tiago 

de Carvalho e Marco Afonso Mallmann. A mesa foi Presidida pelo Vereador Marco Afonso 

Mallmann e secretariada pelo vereador Edio Kunz. Após colocou em discussão a Ata nº 

008/2016, de 15 de março de 2016. Ninguém fez uso da palavra. O Senhor Presidente colocou 

em votação a Ata Nº 008/2016, que foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente, 

solicitou que à secretária lesse o pequeno expediente. Pequeno Expediente: Projeto de Lei Nº 

009/2016 – autoriza a contratação de pessoal em caráter emergencial e por tempo determinado e 

dá outras providências. Justificativa ao Projeto de Lei Nº 009/2016. Senhor Presidente; 

Senhores Vereadores: Encaminhamos para a Vossa apreciação e votação o Projeto de Lei nº 

009/2016 que trata da contratação emergencial de 01 (um) Professor para Educação Infantil e 

01 (um) Auxiliar de Serviços Gerais. A referida tem o objetivo de suprir a necessidade da 

Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto. Considerando que a servidora efetiva, 

Sra. Grasiele Lenz, ocupante do cargo de Professor para Educação Infantil, apresentou 

comunicado médico com previsão de parto estimado para o dia 08 de abril de 2016 e que a Sra. 

Grasiela Zimmermann Beck, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, entrará em 

Licença Maternidade no mesmo período, se faz necessária a contratação em caráter emergencial 

até o retorno das servidoras. O Município dispõe de concurso público vigente para o cargo de 

Professor para Educação Infantil. Já para o cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, não há mais 

candidatos a serem chamados pelo Concurso vigente, restando abertura de processo seletivo 

simplificado. Frente a isto, se faz necessária à contratação emergencial, a fim de suprir a 

necessidade da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto e não prejudicar o 

andamento do ano letivo de 2016. Sem mais, solicitamos aprovação do projeto de lei.  

Atenciosamente, Claudia Schenkel, Prefeita Municipal. Projeto de Lei Nº 010/2016 – autoriza 

receber, em doação, área de terras e dá outras providências. Justificativa: Senhor Presidente,  

Senhores Vereadores:  Encaminhamos para a Vossa apreciação e votação o Projeto de Lei nº 

010/2016 que trata da doação de Áreas de Terras, já ocupadas para uso municipal, de 

propriedade de Ilse Kunz Barth e Irineo Paulo Barth, Paulo Kunz e Noeli Renner Kunz, Liane 

Renner e Ricardo Renato Renner, Edio Kunz e Iriane Malakowsky Kunz. A área em questão é a 

utilizada pelo Município de Picada Café, denominada Praça Anildo Kunz, através da Lei 

Municipal n° 1644/2015. A referida doação se faz necessária para que o Município passe a 

constar como proprietário do imóvel junto ao Registro de Imóveis, visto que, atualmente, a 

referida área ainda encontra-se integrada na totalidade da área dos doadores anteriormente 

citados. Sobre este imóvel ainda existe construída uma edificação edificada pelo Município há 

mais de 50 (cinquenta) anos. As despesas com emolumentos caberão ao município, já que este é 

o maior interessado de receber tal área. Contando com a Vossa atenção e compreensão, 
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solicitamos a aprovação do Projeto de Lei proposto. Atenciosamente, Cláudia Schenkel, 

Prefeita Municipal. Projeto de Lei Nº 011/2016 – autoriza a abertura de crédito especial e dá 

outras providências. Encaminhamos para Vossa apreciação e votação o Projeto de Lei nº 

011/2016 que objetiva a abertura de crédito especial, para o recebimento de recursos oriundos 

da Consulta Popular 2015/2016 na área de saneamento, conforme relação de demandas 

liberadas em anexo, onde o Município de Picada Café está habilitado em receber o valor de R$ 

48.521,00, para despesa de capital para ampliação da infraestrutura rural. O referido recurso 

deverá ser complementado com uma contrapartida mínima de 15%. Pelos motivos expostos e 

tendo em vista a necessidade de apresentação de plano de trabalho e demais documentos junto à 

Secretaria de Desenvolvimento Rural, solicitamos a aprovação do Projeto de Lei em regime de 

urgência urgentíssima. Os vereadores Jair Vilmar Schaab e Edegar Jagnow solicitam, de acordo 

com o Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores, licença para tratar de assuntos 

particulares no período de 1º de abril a 30 de abril de 2016. Ofício Nº 071/2016 – 

Excelentíssimo Senhor Presidente: informamos que a Prefeita Municipal, Senhora Cláudia 

Schenkel, gozará de oito dias de férias, no período de 22 de março a 1º de abril de 2016, 

assumindo o Governo Municipal, no mesmo período, o Vice-Prefeito, Senhor Daniel Rückert, 

de acordo com o Artigo 50 A da Lei Orgânica do Município de Picada Café. Sendo o que se 

oferecia de momento e colocando-nos à disposição para qualquer eventualidade. 

Atenciosamente, Cláudia Schenkel, Prefeita Municipal. Passou-se para o Grande Expediente 

onde constavam os Projetos de Leis Nº 009/2016, 010/2016 e 011/2016 e a palavra foi colocada 

à disposição dos vereadores. Do vereador Edio Kunz: saudou o Presidente, secretária, colegas 

vereadores, o seu irmão Paulo Kunz, imprensa e a todos que estavam assistindo a sessão. 

Comentou que a Prefeita encaminhou três projetos. Um deles é o Projeto de Lei Nº 009/2016 

que autoriza a contratação de pessoal em caráter emergencial e por tempo determinado e dá 

outras providências. Explicou que trata de uma profissional da educação infantil e a outra é 

auxiliar de serviços gerais, e ambas entrarão em licença maternidade. Disse que a educação não 

pode parar e por isso é preciso aprovar o quanto antes. Pediu a urgência urgentíssima ao Projeto 

de Lei Nº 009/2016. Falou que o Projeto de Lei 010/2016 que autoriza receber, em doação, 

área de terras e dá outras providências. Contou que é a área de terra onde nasceu e se criou. 

Disse que estou na escola onde fica as terras. Explicou que o seu pai há 50 anos doou a área de 

terras naquela época para o Município de Nova Petrópolis para construir uma escola. Falou que 

era muito complicado para ajeitar toda a papelada. Contou que se empenharam mais de 20 anos, 

pois eram vizinhos que tinham problemas, mas foram arrumando tudo e agora a papelada 

começou a andar. Por isso precisam começar com a doação de terras para depois regularizar os 

lotes. Pediu a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei Nº 010/2016. Contou que o Projeto de 

011/2016 autoriza a abertura de créditos e dá outras providências e que trata do valor de R$ 

48.521,00. Disse que a Prefeitura terá que entrar com uma contrapartida de 15% para a 

ampliação e infraestrutura rural. É um dinheiro que vem da consulta popular e que será 

investido na zona rural. Pediu a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei Nº 011/2016. 

Agradeceu. Do vereador Jair Vilmar Schaab: saudou o Presidente, os colegas vereadores, 
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secretária, imprensa, assessores jurídicos e a todos que estavam assistindo a sessão. Disse que o 

Projeto de Lei Nº 009/2016 fala da contratação de pessoal por tempo determinado para a 

educação, ou seja, uma professora, por isso não vê motivos para adiar o projeto. Falou que as 

funcionárias atuais irão se licenciar devido à licença maternidade. Reforçou o pedido de 

urgência urgentíssima ao Projeto de Lei Nº 009/2016. Falou sobre o projeto que legaliza a 

doação de terras, disse que lembra no ano passado quando foi instalada a academia ao ar livre 

naquela área do lado da escola. Contou que admira essas pessoas que naquela época doaram 

terras para ser construída uma escola ou uma comunidade. Disse que o projeto pode ser 

aprovado para que as terras sejam regularizadas. Reforçou o pedido de urgência urgentíssima ao 

Projeto de Lei Nº 010/2016. Comentou que o Projeto que fala de abertura de créditos é simples, 

que irá beneficiar o interior e os agricultores, pois a maioria dos agricultores mora no interior. 

Falou que os agricultores do nosso município jamais podem ser esquecidos, assim como 

interior. Reorçou o pedido de urgência urgentíssima ao Projeto de Lei Nº 011/2016. Ninguém 

mais fez o uso da palavra. O senhor Presidente colocou em votação a urgência urgentíssima ao 

Projeto de Lei Nº 009/2016, que foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou 

em votação a urgência urgentíssima ao Projeto de Lei Nº 010/2016, que foi aprovado por 

unanimidade. O senhor Presidente colocou em votação a urgência urgentíssima ao Projeto de 

Lei Nº 011/2016, que foi aprovado por unanimidade. Passou para a Ordem do Dia onde 

constavam os Projetos de Leis Nº 007/2016, 008/2016, 009/2016, 010/2016, 011/2016 e os 

pedidos de licença dos vereadores Edegar Jagnow e Jair Vilmar Schaab. O Presidente colocou a 

palavra à disposição dos vereadores. Do vereador Alberto Luiz Ruppenthal: saudou o 

Presidente, colegas vereadores, secretária, jurídico, imprensa e a todos que estavam presentes 

na noite. Falou que os projetos que foram aprovados a urgência urgentíssima não têm problema 

nenhum. Contou que falou na semana passada sobre o projeto que cede carro aos bombeiros, e 

que depois da sessão conversou com o comandante do corpo de bombeiros, o Vilson, e ele 

contou que devolveu a Parati, pois não tinha mais condições de trafegar. No entanto, hoje viu a 

Prefeitura andando com o carro para lá e para cá, disse que se não serve para os bombeiros, 

então não serve para as obras também. Falou que não está contra o carro novo para os 

bombeiros, mas acha que deveria ser olhado para as uma obras uma coisa melhor também. 

Agradeceu. Do vereador Edio Kunz: saudou a todos novamente. Agradeceu pela urgência 

urgentíssima aos projetos. Contou que questionou o comandante do corpo de bombeiros, 

Senhor Vilson, sobre o automóvel e ele disse que gostaria que fosse um carro vermelho porque 

todos são vermelhos. Contou perguntou sobre o carro ser 1.0 se não tinha problema, se de 

repente o motor não deveria potente. Disse que ele respondeu que não tinha problemas, pois o 

principal é ter um carro bom para trafegar com tranquilidade. Falou que o corpo de bombeiros 

está prestando um bom serviço e agora eles tem a oportunidade de ganhar uma ferramenta um 

pouco melhor. Disse que com o automóvel novo o corpo de bombeiro não terá custo de 

manutenção por alguns anos. Colocou-se favorável aos Projetos de Leis Nº 007/2016 e 

008/2016. Do vereador Jair Vilamar Schaab: saudou a todos novamente. Disse que não é 

contra aos projetos que favorecem os bombeiros. Comentou que nunca será contra um projeto 
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que é em benefício à saúde ou educação. Falou que não quer desmerecer os bombeiros, mas 

aconteceu um caso no fim do mês de dezembro em que a corporação foi chamada para buscar 

um munícipe no Hospital de Caxias do Sul para trazer para casa. O Daniel, Vice-Prefeito estava 

exercendo a função de Prefeito naqueles dias autorizou os bombeiros a ir buscar o paciente, 

porém a servidora Itajanara do posto de saúde proibiu os bombeiros de ir buscar o paciente. 

Falou que os bombeiros estão sempre prontos a ajudar a população. Colocou-se favorável a este 

projeto também. Ninguém mais fez o uso da palavra. O senhor Presidente colocou em votação o 

Projeto de Lei Nº 007/2016, que foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou 

em votação o Projeto de Lei Nº 008/2016, que foi aprovado por unanimidade. O senhor 

Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Nº 009/2016, que foi aprovado por 

unanimidade. O senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Nº 010/2016, que foi 

aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Nº 

01/2016, que foi aprovado por unanimidade. O senhor Presidente colocou em votação o Pedido 

de Licença do vereador Edegar Jagnow, que foi aprovado por unanimidade. O senhor 

Presidente colocou em votação o Pedido de Licença do vereador Jair Vilmar Schaab, que foi 

aprovado por unanimidade. Passou para Explicações Pessoais e o Senhor Presidente colocou a 

palavra à disposição. Do vereador Egon Hansen: saudou o Presidente, colegas vereadores, 

secretária, vereadores em licença, jurídico, imprensa e a todos que estavam presentes. Disse que 

não se manifestou sobre os projetos, mas em seu ponto de vista são bons projetos e não tem 

muito que questionar. Falou que na semana passada questionou a questão o carro para os 

bombeiros em que poderia ser um automóvel de sete lugares para a secretaria da saúde, e saúde 

repassar um carro bom para os bombeiros. Disse que isso foi uma sugestão, mas que fica a 

critério da concessão, pois o vereador não pode fazer apenas sugerir. Comentou que a festa do 

Município foi muito boa, o tempo colaborou, pois a previsão era de chuva, mas no fim ficou 

nublado e não choveu. A festa teve um bom público. Disse que foi o certo antecipar a festa para 

o dia 20 de março, que é o dia da emancipação. Falou que para ele a festa fugiu um pouco da 

origem da nossa colonização alemã de Picada Café. Tinha muitos brinquedos e a questão da 

agricultura ficou vazia. Comentou que nos outros anos sempre tinha muitos produtos que os 

colonos colocavam para exposição. As pessoas que passavam olhavam e gostavam e depois 

podiam trocar sementes. Lembrou que até tinha premiação. Falou que sempre tinha exposição 

de máquina e que era muito bom para os colonos, pois sempre dá para pegar novas ideias de 

máquinas melhores e que rendem mais. Disse que com o auxílio das máquinas os colonos não 

precisam se judiar tanto com esforço físico para plantar e colher os produtos. Tirando a parte da 

agricultura que não foi valorizada, a festa foi muito boa. Comentou que hoje é o dia mundial da 

água, dia 22 de março. Falou que é preciso pensar cada vez mais em como usar a água. Disse 

que em grandes cidades, como São Paulo, tempos atrás faltou chuva e o pessoal estava 

apavorado, pois lá dependem da chuva. Comentou que os rios que têm lá não são tão bons para 

captar água, pois são muito poluídos. Falou que todos precisam se preocupar com a água, pois 

mais tarde será melhor para todos. Contou que hoje foi ligada a água da Rua João Sander 

Sobrinho e mais tarde irá até o Jammerthal. Agradeceu o pessoal das obras que trabalhou para a 
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obra acontecer, assim como a engenheira Cris e toda a administração. Falou que estamos na 

semana da páscoa e que por isso pede para que cada um seja mais solidário, humilde e que 

perdoe para que o mundo seja um pouco melhor. Que cada um faça a sua parte e quem pode 

ajude as pessoas que mais precisam. Desejou feliz páscoa a todos. Do vereador Alberto Luiz 

Ruppenthal: saudou a todos novamente. Disse que foi um acerto fazer a festa do município no 

dia da emancipação. Comentou que sempre que temos aniversário comemorando no dia, assim 

como o município também deve fazer. Falou que acredita que muitos não expuseram as 

máquinas na festa, pois não era viável trazer as máquinas para um dia só, já que o dia forte da 

festa é no domingo. Contou que no sábado todos os líderes das comunidades foram convidados 

para a abertura oficial da festa do município, mas por um erro foi esquecido o Presidente da 

comunidade evangélica São João. Ele tinha convite na mão, mas não foi chamado. Disse que foi 

um erro que dá para perdoar. Convidou a todos para a tradicional festa da comunidade 

evangélica São João. Comentou que na festa do município tiveram a presença da Senadora Ana 

Amélia Lemos. Disse que na entrevista dela ela falou que não importa a sigla partidária, mas 

sim que o importante é trabalhar para a região. Falou que ela fez muito bonito em vir para 

Picada Café. lembrou que na semana passada comentou sobre o asfalto que estava aberto no 

Centro, disse que no dia seguinte a empresa Brasfalto veio e tapou os buracos e fez muito bem 

feito. Desejou feliz páscoa a todos. Do vereador Edio Kunz: saudou a todos novamente. 

Ofereceu cartões para tainha na brasa na sexta-feira santa, no Parque Jorge Kuhn, a partir das 

11h30min. Quem quiser comprar e levar para casa deve levar recipiente. O lucro será revertido 

em prol da segurança de Picada Café. Convidou a todos para a festa na comunidade evangélica 

São João que acontecerá no domingo de páscoa. Falou que às vezes a data da festa coincide 

com a páscoa, este ano é o caso. Disse que as datas são limitadas e a festa ocorre sempre no 

quarto domingo do mês de março e algumas vezes coincidem com a páscoa. Falou que as 

famílias se reúnem na festa e para a páscoa. Agradeceu. Do vereador Ivo Marconi: saudou o 

Presidente, os colegas vereadores, secretária, imprensa, jurídico, presidentes de partido e a 

todos que estavam assistindo a sessão. Falou que quase saiu do partido, porém voltou atrás e 

que fez um acerto com o atual partido. Disse que agora está tudo bem com partido e pronto para 

continuar com os trabalhos. Comentou que está fazendo um trabalho bom juntamente com o 

vereador Felipe nestes três anos. Lembrou que estiveram duas vezes em Brasília atrás de 

recursos e este ano irão lá para trazer os recursos para Picada Café. Por isso, agora não é hora 

de mudanças. Contou que deixou um projeto para o Paim para as Ruas do Bairro Joaneta. Disse 

que deixou um projeto com o Pepe Vargas e que está quase confirmado a vinda de trezentos mil 

reais. Falou que também deixou projeto para o Bohn Gass, assim como Marcão. Falou que 

devido a isso não é a hora de fazer essas brincadeiras. Falou que pedido do Tiaguinho é bom 

para o esporte e que tem todo o apoio dele. Contou que está apoiando um time mais de cinco 

anos, time Imigrante. Disse que o pessoal do time já cobrou dele para entrar com um projeto 

para ajudar o time que está sempre trabalhando pelo bem do município. Falou que o Parque 

estava muito bonito na festa do município. Parabenizou a Prefeita pelo belo trabalho. Disse que 

a secretaria da agricultura deixou a desejar, pois não colocou a exposição dos agricultores na 
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festa do município. Falou que a secretaria da agricultura deveria ter colocado os produtos para 

as pessoas olhares em analisarem, assim a agricultura não foi representada na festa. Desejou 

feliz páscoa a todos. Do vereador Edson Tiago de Carvalho: saudou o Presidente, os demais 

vereadores, jurídico, secretária, em especial sua mãe que veio de longe para vê-lo. Contou que 

mora há dezesseis anos em Picada Café e durante dez anos anos participa de campeonatos de 

futebol de futsal e campo. Falou que nesses dez anos lembra que a Prefeitura ajudou os times 

com uma bola de futsal. Comentou que há muito tempo queria ter dito essa ideia para algum 

vereador, mas agora está tento a oportunidade de sugerir. Agradeceu ao vereador Felipe que 

cedeu o espaço para ele assumir. Falou que para montar um time de futebol não é como todo 

mundo pensa, pois muitos acham que os jogadores saem na sexta-feira ou domingo de tarde 

para tomar cerveja ou dar risada. Contou que os jogadores têm um gasto e não é pouco. Disse 

que o fardamento hoje custa em torno de dois mil reais. O time campeão hoje só ganha troféu e 

medalha. Falou que sabe que é complicado dar alguma coisa para todos os times, mas poderia 

ter a ideia de dar fardamento para o time campeão. Falou que seria de bom agrado da Prefeitura 

para quem joga. Também deixou a sugestão de dar para o time que existe há mais tempo e que 

joga com mais frequência, pois não é fácil manter um time. Pediu que com o tempo os demais 

vereadores abracem a causa também. Agradeceu. Do vereador Jair Vilmar Schaab: saudou a 

todos novamente. Disse que Pinhal Alto e região se despediram de uma grande pessoa que foi o 

Senhor Ernesto Schmitt. Foi sócio fundador da empresa Fundição Alca, muitas pessoas de 

Picada Café trabalham ou já trabalharam lá. Falou que gostaria que o Município tomasse 

providência e retirasse o entulho acumulado na antiga sede dos Bombeiros, no Bairro Morro 

Bock. Contou que na semana passada elogiou o trabalho das agentes de saúde que estão 

passando de casa em casa alertando o pessoal para não deixar água parada e demais coisas onde 

o mosquito possa se desenvolver. Disse que aquele entulho é um forte criador para o mosquito e 

que por isso espera que o Poder Executivo tome providencias em relação a isso. Agradeceu a 

secretaria de obras pelas melhorias realizadas no Bairro Bela Vista. Falou sobre a abertura da 

festa, disse que nesta e em outras aberturas de festas a Prefeita costuma falar em trabalho em 

equipe, porém até hoje nenhum dos nove vereadores deixou de aprovar um projeto que fosse. 

Sempre os projetos foram apoiados. Porém nos pronunciamentos da Prefeita, nas aberturas dos 

eventos, ela fala em trabalho em equipe, porém nunca falou dos vereadores que aprovam os 

projetos. Disse que isso é uma coisa muito chata da parte dela, pois os vereadores também 

poderiam ser lembrados já que apoiam os projetos. Comentou que sexta e domingo teve um 

bom público na festa do município. Contou que algumas pessoas questionaram o valor do 

chopp, pois estava sendo vendido a sete reais o copinho. Se fosse fazer a conta pelo tamanho 

dos copos o custo seria de vinte reais o litro, e o preço normal é de nove a dez reais o litro. 

Disse que foi um questionamento de várias pessoas. Falou que teve a oportunidade de conversa 

com a Senadora Ana Amélia por alguns minutos. Lembrou que em agosto quando ele e os 

colegas Max e Egon foram a Brasília encaminhar alguns pedidos para a Senadora. Disse que 

deixaram a semente e que deu fruto. A Senadora conseguiu uma emenda para a agricultura e 

saúde. agradeceu a Senadora por lembrar de Picada Café. Comentou que domingo será a páscoa 
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e casualmente a festa da comunidade evangélica, assim como já aconteceu em outros anos. 

Disse que não gostou que no domingo haverá almoço no Parque, pois terá o almoço da festa da 

comunidade evangélica. Comentou que os agricultores estão perdendo o seu espaço na 

Kaffeescheneis’Fest. Falou que é válida a indicação que o Tiago fez para ajudar os times, pois 

também participa do futebol de campo e salão e por isso sabe das dificuldades de arrumar 

fardamento e jogadores. Desejou uma feliz e abençoada páscoa. Do vereador Marco Afonso 

Mallmann: saudou a todos novamente. Reforçou a venda de cartões para a tainha na brasa para 

a sexta-feira santa. Falou que os bombeiros precisam de um carro bom. Contou que levou uma 

paciente para fazer cirurgia na Unimed e ela tinha falado com a secretária que eles iriam buscar 

ela. Porém a meia noite a paciente ligou para ele, pois ela tentou ligar para o posto de saúde e 

ninguém atendeu o telefone. Contou que a paciente ligou para os bombeiros, mas eles não 

poderiam ir buscá-la, pois primeiro tinha que passar pela secretaria da saúde. Disse que os 

carros estão aí, então é preciso buscar os pacientes. Falou que não precisa passar pela secretaria 

da saúde. Se os bombeiros são chamados precisam ir logo, pois ficar dependo da secretaria da 

saúde pode demorar e neste momento pode acontecer muita coisa. Parabenizou o Tiaguinho 

pela ideia, pois nenhum dos vereadores pensou na hipótese de dar um fardamento para o 

campeão dos times. Disse que ele foi muito feliz na indicação e espera que o Executivo aceite a 

ideia. Desejou a todos uma feliz e abençoada páscoa. Convidou a todos para a festa da 

comunidade evangélica que acontecerá no domingo. Ninguém mais fez o uso da palavra. O 

Senhor Presidente convocou os Senhores Vereadores para a sessão no dia 05 de abril de 2016, 

terça-feira, na Sede da Câmara Municipal. Em nome de Deus declarou encerrada a sessão.  


